ViewSonic

VX3216-2KC-PRO

Display
Quick Start Guide

HRIE LA

HREAFIFEE

= Al 710|1=
IALYvIRE—FHAF
Guide de démarrage rapide
Schnellstarthandbuch
Guia de inicio rapido
Guida introduttiva

Guia de Inicio Rapido
Startvejledning
hurtigstartveiledning
Przewodnik Szybki start
KOPOTKUM NOCIOHMK KopucTyBa4va
Hizl Baglangi¢ Kilavuzu

Snabbstartsguide

Vodi¢ za brzo pokretanje
KpaTkoe pyKOBOACTBO

no Havany pa6oTbl

Ghid de pornire rapida

Elsé lépések

03nyog ypriyopng ekkiviong
Pika-aloitusopas

Uvodni pfiruéka

Vodi¢ za brzi pocetak
PbkoBOACTBO 3a 6bp3 cTapT
Aan de slag

Panduan Mulai Cepat

) £230) Gala

@®  The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
HDMI trade dress and the HDMI Logos are trademarks or

IGHOEFINITION MULTEDIA mTerpce TeBistered trademarks of HOMI Licensing Administrator, Inc.

YAV

http://lwww.viewsonicglobal.com/q/VX3216-2KC-PRO-3

ENGLISH
Depending on the country or region, the Limited Warranty may or may not be included in the packaging. If the Limited Warranty is not included in the packaging, it
can be found on the ViewSonic website.

= When connecting the display to an external device (P, etc.), please use the included video cable and accessories and follow the instructions in this manual.
The standard of the included power accessory and video cable may differ depending on your country, region, or environment. For details on the included items,
please refer to our product page and user guide.

- This monitor can be used with a 100 mm x 100 mm VESA compatible, UL certified wall mount (M4 x 10 mm screws x 4).
Please follow the wall mount installation guide in the user manual when installing.

- Please contact our Customer Support Center for inquiries about the product.

- ViewSonic shall not be liable for technical or editorial errors or omissions contained herein.

s
2 mEeRE RS, MROEHRAHBERS, WA Viewsonic FAE,

- BETEE ) 5. M ERRHOSTARIA . A BT .

< ¥ 1B & Mo
E JLARF1100mm x 100mm VESA EEFFERER (M4 x 10 mmiBss 4 B), ZEMAGEERAHBALERES,
C NREWER, WERABMNEREHEY.

- ViewSonic 3253/ =1 xo

=

e + & Viewsonic 135 LETLAIZ3 -

EiE
- Nﬁ'r&l!ﬁﬁﬂ‘lﬁﬁ (%W!H) % aﬁmmmmmmwsﬁnmmtim*m RHRIE o
- EMSEEREMRASSMRETLEDR | hBRIREMR - MRk
< AEETREFHERCULRISI100mm x 1oomm VESA FEHHEREM (M4 x 10 mm !l%”i) ﬁﬁﬁmﬁﬁﬁfﬁﬁlﬁﬁwzi‘tﬁ&hﬂ
- MHERARRN > BEEES X
- Viewsonic amxﬂsm&mmurammrmxﬁi °

of
2t EE xw*on ma} e 2E0| ARt0| EREIML ZHEIX| &LE + USLICL XIE BF0| R0l TR El0f 2UK| &fS H Viewsonic AL 0] A

Zolg = e
- ClaEsolg El 'xI(Pc )0ll HZE B ZEE HICI2 HO|E D HAMEIE S5t 0| HBMO| XIS 2 HAIR,
o HE AN Mal 2 HICI2 HOlE EE e =71, xlof £ 8720l w2} B 4 2lerLich Zeiel B0l Chet x4l LIS X% HoIxIor A8 MUME
ECEIINLN
- Ol 2LIE{E UL CH3H LEdE! 100mm x100mm VESA 2 & & 02 E (47§ M4 x 10 mm LEANS B0 AL 8 = QleLich Akl Al AFS B Ml &
oeE gxmol:!mvg
- HBolchEt 2ol AgE X\d HEfo] ol MAIR.
© Viewsonic2 017]01 ZEE s1& ™ EE BE 2 FLE Aetol Chsh MUKI| erLch

=5
- EZZ—EOMIREB(PCE) DBEFICIE, FIROBK T — 7 IV OFASERITHE L e 7 — 7V E1ARY H L, WADBFICER L T2
Uz

- EETNTVRERT —TILERET HEEVOEPHEICL > TREDREDHENHY T,
- il Wkﬁt‘ﬂ;\ AR N BT
- AREZZ-ITE UL*EﬁlL %LYJOOmmXWOOmmVJVESA‘TFEUX*W??/f (M4 X10 MR V4K) ZEBTETENTEET,

RETDHICIE, I T7IUCRHEINTVE I+ — IV VY PREAA( FETEfZEL.
- &uukﬂﬁ?%}g?ﬁt‘Ab@m;éﬁﬁZ&7 YR— by Z—ETTBE T,

FRANGAIS
La garantie limitée peut étre incluse ou non dans la boite selon le pays ou la région d’achat. Si la garantie limitée n'est pas incluse dans la boite, vous pouvez la
trouver sur le site Web de ViewSonic.
Lorsque vous connectez I'écran a un appareil externe (P, etc.), veullez utiliser le cable vidéo et les accessoires inclus et suivre les instructions de ce manuel.
Le cable d'alimentation et les cables vidéo inclus peuvent varier selon votre pays, votre région ou 'environnement. Pour plus de détails sur les éléments inclus,
veuillez vous reporter a notre page du produit et 2 notre guide d'utilisation.
Ce moniteur peut étre utilisé avec le support mural compatible VESA de 100 mm x 100 mm listé UL (4 vis M4 x 10 mm). Veuillez suivre le guide d'installation du
support mural dans le manuel de 'utilisateur lors de l'installation.
- Veuillez contacter notre centre d" asslsianze clventele uour QUIIIC question sur le urnduv!

ViewSonic ne sera pas techniques ou d: document.

DEUTSCH
Ob die eingeschrinkte Garantie im Lieferumfang enthalten ist, hangt vom jeweiligen Land und der Region ab. Wenn die eingeschrankte Garantie nicht im
erumfang enthalten ist, finden Sie diese auf der ViewSonic-Website.
- Bitte verwenden Sie zur Verbindung des Anzeigegeriites mit einem externen Gert (PC usw.) das mitgelieferte Videokabel und Zubehr und befolgen Sie die
Anweisungen in dieser Anleitung.
- les s und Vi
Sie bi ite und d
Dieser Monitor kann mit der fir UL gelisteten VESA-kompatiblen (100 x 100 mm) Wandhalterung verwendet werden (vier Schrauben M4 x 10 mm).
Befolgen Sie die Anleitung zur Installation der in der
- Wenden Sie sich bei Anfragen zum Produkt an unseren Kundendier
ViewSonic haftet nicht fiir hierin enthaltene technische oder redaknanelle Fehler oder Auslassungen.

kann je nach Land, Region oder Umgebung variieren. Einzelheiten zum Lieferumfang

ESPANOL
Segiin el pais o la regién, la garantia limitada puede o no estar incluida en el paguete. Sila garantia limitada no esté incluida en el paquete, puede encontrarla en el
sitio web de ViewSonic.

- Cuando conecte la pantalla a un dispositivo externo (PC, etc.), utilice el cable de video y los accesorios incluidos y siga las instrucciones de este manual.
El estandar del accesorio de alimentacién y el cable de video incluidos pueden diferir en funcién su pais, regién o entorno. Para obtener detalles sobre los elementos
incluidos, consulte nuestra pagina de productos y la guia del usuario.

- Este monitor se puede usar con el soporte para pared compatible con VESA de 100 mm x 100 mm aprobado por UL (4 tomillos M4 x 10 mm).
Sigala guia de instalacién del soporte para pared en el manual de usuario cuando realice la instalacién.

- Péngase en contacto con nuestro Centro de atencién al cliente para consultas sobre el producto.

- ViewSonic no asumira ninguna responsabilidad por los errores técnicos o editoriales ni de las omisiones contenidas en este documento.

ViewSonic 44

‘ VX3216-2KC-PRO
] ‘ i o A

ITALIANO

- Aseconda del Paese o della regione, la Garanzia limitata puo essere inclusa o meno nella confezione. Se la Garanzia limitata non & inclusa nella confezione, puo
essere trovata sul sito Web ViewSonic.

- Quandosi collega il display a un dispositivo esterno (P, ecc.), u avo video e gli accessori inclusi e osservare le istruzioni incluse nel presente manuale.

- Lostandard dell'accessorio di alimentazione e del cavo video inclusi pud variare a seconda del Paese, della regione o dell'ambiente. Per i dettagli sugli elementi

inclusi, fare riferimento alla nostra pagina del prodotto e alla guida per I'utente.

Questo mor 1 essere utilizzato con il supporto a parete compatibile VESA da 100 mm x 100 mm elencato per UL (4 viti M4 x 10 mm). Per Vinstallazione,

osservare la guida all'installazione del supporto a parete nel manuale dell'utente.

Contattare il nostro Centro assistenza clienti per domande sul prodotto.

ViewSonic non sara responsabile di errori tecnici o editoriali o omissioni contenuti nel presente documento.

PORTUGUES
Dependendo do pais ou regido, a Garantia Limitada pode ou nio ser incluida na embalagem. Se a Garantia Limitada o estiver incluida na embalagem, pode ser
encontrada no website da ViewSonic.
Quando ligar o monitor a um dispositivo externo (PC, etc.), utilize o cabo de video e os acessérios incluidos e siga as instrugdes apresentadas neste manual.
i balagem podem diferir dependendo do pais, regido ou ambiente. Para obter detalhes sobre os artigos incluidos,
consulte a nossa pagina de produtos e o nosso guia do utilizador.
Este monitor pode ser utilizado com um suporte de montagem na parede compativel com VESA 100 x 100 mm certificado pela UL (4 parafusos M4 x 10 mm).
Quando executar a instalag3o, siga o guia de instalagéo do suporte de montagem na parede no manual do utilizador.
- Contacte 0 nosso Centro de Apoio 2o Cliente caso tenha alguma questo sobre o produto.
A ViewSonic nio se responsabiliza por erros técnicos ou edit conteido do pr d

SVENSKA
Beroende p4 land eller region medfdljer den begransade garantin. Om den begréinsade garantin inte medfdljer finns den p4 ViewSonic-webbplatsen.
Nar du ansluter skirmen il en extern enhet (dator etc)ska du anvanda den medfSljande videokabeln och tilloehdren och foja instruktionerna | den hr manuaen.
- for det kan skilja sig at beroende pa land, region eller miljé. For detaljer om de medféljande tillbehtren

hanvisar i till vér produktsida och manual.
m kan anvandas med det 100 mm x 100 mm VESA-kompatibla vaggfastet som ar listat for UL (4 M4 x 10 mm-skruvar).

for vaggfaste i nér du installerar.

Kontakta vart kundsupportcenter for fragor om produkten.

- ViewSonic ansvarar inte for tekniska eller redaktionella fel eller utelsmnanden som finns h.

suomt
- Rajoitettu takuu voi maasitai alueesi mukaan kuulua tai olla kuulamatta pakettiin. Jos rajoitettu takuu ei kuulu pakettiin, se 16ytyy ViewSonic-verkkosivustolta.
- Kunliitat ndytén ulkoiseen laitteeseen (PC ine.), kayta kuuluvaa ja toimi taman ohjeiden mukaisesti.

ia
- kuuluvan standardi voi olla erilainen maan, alueen tai ymparistdn mukaan. Katso toimitukseen kuuluvien nimikkeiden
tiedot tuotesivultamme ja kzmnnppaasla
- Tat monitoria voi kyttia 100 x 100 mm:n UL listed VESA-yhteensopivan seinakiinnikkeen kanssa (4 M4 x 10 mm ruuveilla).
Suorita asennus mukaisesti.
- Jos sinulla on kysyttavaa ota yhteytts Asi i

ViewSonic ei ole vastuussa tahan sisaltyvistd teknisists tai toimituksellisista virheisté tai puutteista.

POLSKI
W zaleznosci od kraju lub regionu ograniczona gwarancja moze, ale nie musi znajdowac sie w iu. Jesli ograniczona gwarancja nie znajduje sie w
opakowaniu, to moina ja znaleié na stronie internetowej ViewSonic.

- Podezas 0 urzadzenia (komputer PC, itp.) nalezy uzyé dostarczony kabel wideo oraz akeesoria i postepowat zgodnie z
instrukcjami w tym podreczniku.

- Standard dostarczonych akeesoriéw zasilania i kabla wideo moe sig réznié w zaleinosci od kraju, regionu lub i informacj

elementach, moina sprawdzié na naszej stronie produktu i w instrukeji obshugi.
Ten monitor moze by¢ uzywany z uchwytem Sciennym 100 mm x 100 mm zgodnym ze standardem VESA, wymienionym dla UL (4 $ruby M4 x 10 mm).
Podczas instalacji nalezy postgpowat zgodnie 2 instrukeja instalacji uchwytu Sciennego w instrukeji obstugi.

- Pytania dotyczace produktu nalezy kierowaé do naszego Centrum obstugi klienta.

- ViewSonic nie ponosi odpowiedzialnosci za biedy techniczne lub redakcyjne albo za pominiecia w tym dokumencie.

MAGYAR
- Orszagtél vagy térségtdl fiiggen a korlitozott jGtallast a 4 ja vagy nem Ha a Korlitozott jotallds nem szerepel a
kor aza taldlhaté
- Haa kijelz6t kilsG estkdzhoz (PC stb.) csatlakortatja, hasznilia a mellékelt videokabelt és tartozékokat, és kovesse az ebben a kézikinyvben talilhat6 utasitdsokat.

- Ameliékelt halozati tartozék és videokabel szabvnya orszagt, térségtsl vagy kérnyezetto fiiggéen eltérhet. A mellékelt

kerjiik, olvassa el a a

- Ezamonitor az UL-
Atelepités soran kdvesse a fali tarts teley

- Atermékkel kapesolatos kérdéseivel lnrdul]nn iigyfélszolgalati kszpontunkhoz.

rtéval haszndlhaté (4 db M4 x 10 mm-es csavar).
ben.

- AViewSonic nem vallal felelésséget az it talélhaté technikai vagy ibakért vagy
PYCCKUA
- Hanuume OrpaHUEHHOM rapaHTMH B YNaKOBKe 3aBUCHT OT CTPaHbI WM peruona. Ecim rapaTua B ynaKosKe, ¢ Heit
Ha se6-caiite ViewSonic.
- I MOAKAIOUEHNM AMCTAER K BHEWHEMY YCTPOCTBY (I'|K nra) " KoTopble s
)
- CraHAapT BXOAALIUX B KOMAEKT ] MOXKET OTAMYaTLCA B 3aBUCHMOCTH OT CTPaHBI, PETMOHa H YCAOBHIA
ceepeHmn YNaKOBKY CM. Ha CTPAHMLLE W3AEAMA U B PYKOBOACTBE NOAb30BATENA.
- 3ot < 100x100 mm, VESAu uL
(4 BMkTa MA X 10 Mm). C i 10 ycraHoBKe 5 o
- No sonpocam, B Lentp KAuenHToB.
- ViewsSonic we s wm OWMGKM WM YNYLLEHNA B TEKCTE HACTOALLETO AOKYMEHTa.
CESKV
‘Omezend zruka mize nebo nemusi byt souasti baleni v zvislosti na zemi nebo regionu. Pokud omezend zaruka neni soutsti baleni, Ize ji najit na webu spoleénosti
ViewSonic.

P piipojovini displeje k externimu zafizeni (potita atd.) pouite pfilofeny kabel videa a pfisiusenstui a postupujte podie pokyni v tomto nvodu.

- Standard piiloieného napsjeciho prislusenstvi a kabelu videa se maie liit v zévislosti na vasi zemi, regionu nebo prostiedi. Podrobnosti o prilozenych polozkach
najdete na nasi strance produktu a v ufivatelské pfirutce.

- Tento monitor Ize pou?it s nasténnym driikem 100 mm x 100 mm VESA s certifikaci UL (4 $rouby M4 x 10 mm). PFi instalaci postupujte podle pokynii k

uice.
S veskerymi dotazy ohledné tohoto praduktu se obracejte na nase centrum podpory zakazniki.
Spoletnost ViewSonic neodpovida za technické nebo redakéni chyby nebo nedostatky v tomto dokumentu.

TURKCE
- Ulke veya blgeye bagh olarak Simirl Garanti paket igerigine dahil olabilir ya da olmayabilir. Sinir Garanti paket igerigine dahil degil ise, ona ViewSonic websitesinden

ayar vs.) baglarken, litfen iiriin ile birlikte verilen video kablosunu ve aksesuarlari kullanin, bu kilavuzdaki talimatlan takip edin.

- Birlikte verilen giig aksesuari ve video kablosunun standard iilkeye, bilgeye ya da cevreye gore farkllik gésterebilir. Birlikte verilen iiriinler hakkinda ayrintlar igin

tfen iiriin sayfamiza ve kullanim kilavuzuna bakin.

in listelenen 100 mm x 100 mm VESA uyumlu duvar montaji (4 M4 x 10 mm vida) ile kullanilabili
kilavuzundaki duvara montaj kurulum kilavuzunu takip edin.

- Liitfen iriin ile lgili sorulariniz igin Milsteri Destek Merkezi'miz ile iletisime gegin.

- ViewSonic burada olusan teknik ya da editoryal hata veya noksanlardan sorumlu tutulamaz.

. Kurulum sirasinda liitfen kullanma

NEDERLANDS
Afhankelijk van het land of e regio, kan de beperkte garantie al dan niet meegeleverd bij de verpakking. Als de beperkte garantie niet bij de verpakking is
meegeleverd, kunt u deze vinden op de website van ViewSonic.

(sERuICE) HOMI1 HDMI2 oP1
[u 4] ? | i |
E 1

ViewSonic

)

100-240 Vac
50/60 Hz

Obratite se nasem centru za korisnicku podréku za pitanja o proizvodu.
Kompanija ViewSonic nije odgovorna za ovde sadrzane tehnicke ili uredivacke greske ili propuste.

NORSK

Avhengig av land eller region kan den begrensede garantien fglge med i pakken. Hvis den begrensede garantien ikke er i pakken, finner du den pa ViewSonics

nettsted.

Nr du kobler skjermen til en ekstern enhet (PC osv.), bar du bruke den medfglgende videokabelen og tilbehgret og falge instruksjonene i denne handboken.

Stromtilbehgret og videokabelen som falger med, kan variere avhengig av land, region eller miljg. Du finner mer informasjon om det som fglger med p- var

produktside og i brukerveiledningen.

Denne skjermen kan brukes med det UL-noterte 100 mm x 100 mm VESA-kompatible veggfestet (4 M4 x 10 mm skruer).

Folg veiledningen for installasjon av veggfeste i bruksanvisningen nar du installerer.

Ta kontakt med kundestattesenteret for sporsmal om produktet.
ic skal ikke hold: for

feil eller utelatelser heri.

- Wanneer u het display aansluit op een extern apparaat [pc, enz.), gebruikt u de meegeleverde videokabel en accessoires en volgt u de instructies in deze

- Destandaard van het kunnen verschillen, afhankelijk van uw land, regio of omgeving. Voor details over de
meegeleverde items, raadpleegt u onze productpagina en gebru-kershandle ing.

- Deze monitor kan worden gebruikt met de 100mm x 100mm VESA-compatibele wandmontage voor UL (4 M4 x 10 mm schroeven). Volg de installatierichtliinen
voor de wandmontage in de gebruiksaanwijzing bij het installeren.

- Neem contact met ons klantondersteuningscentrum voor vragen over het product.

- ViewSonic is niet voor technische of ionele fouten of in dit document.

EAAHNIKA
Avéihoya e T x@pa f TV meptox, n Meplopiopévn eyylnon propei va i va pny om Eavn eyvonon
Sev nepikappaveral ot ovokeuaoia, pnopeire va Ty Bpeire ot tooBeaia web g VlewSomc

- Katd m obvéeon mg 0B6vnG oe ek ouokeuiy KAL), 6pevo kahibto Bivieo Kt ta efapuipata kat akohoudiote Tig

oBnyieg Mou napéxovTaL oo MapsY EXEISLo.

- Tompétuno tov mapexspevou e€apripatog tpodoosias kat tou kahwsiou Bivreo evbéxetat va Siadépe avihoya ue T XWPa, TV MEpLOXii i T epiBiov oas,
T Aemtopépeteg oXETiKd pe Ta oToueia nou nephapBavovtal, avatpégee ot oeAiSa MpoibVwY Kot oTov 08nyé XproNG.

- Aut n 086vn urope va xpriowonoinde e t oupBat ke VESA entroiyia Béon 100mm x 100mm rou éxet kataxwpnBel yia UL (4 Bies Ma x 10 mm).
Koty fiote tov 08ny6 G ixtag Béong oto evxewidio xprions.

EMukowwviote e to KEVIpo UnooTApIENG MEAQTIOV V1ot EPWTHCELS OXETIKG: HE TO EpOTGV.

- H ViewSonic Sev eivat unedBuvn yia omotadrinote texvikd i ouvtaktid oddhpara A napahelber oto napév eyxetpibio.

ROMANA
Tn functie de tars sau regiune, garanti
ViewSonic.

- Cand conectati afisajul la un dispozitiv extern (PC, etc.), folositi cablul video si accesoriile incluse si urmati instructiunile din acest manual.

- Standardul accesoriului de alimentare inclus si al cablului video poate diferi in functie de tar, regiune sau mediu. Pentru detalii despre articolele incluse, consultati
pagina produsului si ghidul de utilizare.

- Acest monitor poate fi folosit impreun cu suportul de montare pe perete compatibil VESA de 100 mm x 100 mm certificat UL (4 suruburi M4 x 10 mm).
Atunci cand realizati instalarea, urmati ghidul de instalare a suportului de perete din manualul de utilizare.

- Contactati Centrul nostru de asistent3 pentru clienti intrebari despre produs.

- ViewSonic nu va fi raspunzitoare pentru erorile sau omisiunile tehnice sau editoriale din acest document.

itats poate fiinclusé sau nu in ambalaj. Daci garantia limitats nu este inclus3 in ambalaj, o puteti

i pe site-ul web

BEBIFAPCKM
- B 33BUCMMOCT OT ABPHABATA WAM PETHOHA, KOMN/IEKTET MOXKE A4d BKAIOHBA AW A HE BKNI04BA OTPaHUEHa rapaHLyA. AKO OTpaHUHeHa rapaHLIuA He @ BKNIoYEHa B
KoMnneKTa, MoMeTe A4 5 OTKPMeTe Ha ye6 caiiTa Ha ViewSonic.

- Koraro cBbp3BaTe AUCN/IER KbM BBHIIHO YCTPOHCTBO wAp.), mons, i kaben 3a " W cnepgaitre.
HHTyKTe 8 T082 prkoBOACTS0
- acecoap 3a moxe ga ce s 0T Bawara Avpiasa, pervon wau cpea. 3a noseve

Mmtupmaum OTHOCHO BK/IIOYEHNTE ENIEMEHTH, BUKTE HaWATa CTPaHULA C NPOAYKTH W PHKOBOACTBOTO 33 NoTpeGuTens.

- To3M MOHMTOP MOe Aa Ce U3NO/3Ba CbC CHBMECTUMA CTOliKa 3a CTeHa 100mm x 100mm VESA 8 ciucbKa Ha UL (4 M4 x 10 mm sunTa). Mons, creasaiite
PBKOBOACTBOTO 32 MHCTANMPaHE Ha CTOKATa 33 CTEHa NPY UHCTanaUMA.

- Mons, cBbpiKeTe ce C HALNA LEHTBP 32 06CAYKBaHE Ha KAMEHTH 33 BBNPOCH OTHOCHO NPOAYKTa.

- ViewSonic He Hocu 3a wan FPELIKM WA MIPORYCKW, CHABPIKALIM Ce TYK.

DANSK
Den begransede garanti folger muligyis ikke med i emballagen, afhzengigt af land eller region. Huis den begraensede garanti ikke folger med i emballagen, kan den
findes pa ViewSonics hjemmside.
- Nar skaermen sluttes til en ekstern enhed (en computer eller lignende), skal du bruge det medfglgende videokabel og tilbehgr. Falg instruktionerne i denne
brugsvejledning.
Standarden pa det medfalgende stromtilbehgr og videokabel kan variere afhzngigt af land, omrade og miljg. Du kan finde yderligere oplysninger om de medfglgende
produkter pa vores produktside og i brugsvejledningen.

- Denne skaerm kan bruges med et 100 mm x 100 mm i der er UL-g¢ stk. M4 x 10 mm skruer).
Folg nar monteres.

- Kontakt venligst vores kundeservu:ecenter, hvis du har spergsmal om produktet.

- ikke ansvarlig for tekniske ell feil eller mangler i heri.

HRVATSKI
Ovisno u zemlji ili regiji, Ograni¢eno jamstvo mozda nece biti prilozeno u pakiranju. Ako Ograniéeno jamstvo nije prilozeno u pakiranju, mozete ga naci na ViewSonic
web-stranici.

Kada spajate zaslon na vanjski uredaj (ratunalo itd.), koristite priloze

- Standard prilozenog pribora za napajanj
stranici proizvodaili u korisnickom vodicu.

- Ovaj se monitor moze koristiti sa 100 mm x 100 mm VESA kompatibilnim zidnim nosatem predvidenim za UL (4 vijka M4 x 10 mm).
Pri ugradniji slijedite vodi¢ za ugradnju zidnog nosaca u priruéniku.

- Obratite se nasem Centru za pomoc korisnicima ako imate pitanja o proizvodu.

- Viewsonic ne snosi odgovornost za tehnicke li uredivatke pogreske ili propuste u ovom tekstu.

ideo kabel i pribor te sljedite upute u ovom priruniku.
ivideo kabela moze se razlikovati ovisno o zemlji, regiji ili okruzenju. Pojedinosti o sadriaju isporuke potraiite na nasoj

SRPSKI

- Uzavisnosti od zemlje ili regiona, ograniena garancija moe ili ne mora biti ukljuéena u pakovanje. Ako ograni¢ena garancija nije ukljuéena u pakovanje, moe se naéi
na veb-lokaciji kompanije ViewSonic.

- Kada povezujete monitor sa spoljnim uredajem (PC ra¢unar i sli¢no), koristite ukljuteni video kabl i dodatke i pratite uputstva u ovom priruéniku.

- standard ukljuéenih dodataka za napajanie i video kabla se mote razlikovati u zavisnosti od vase zemlje, regiona ili okruenja. Za detalje o ukljuéenim stavkama
pogledajte nasu stranicu proizvoda i uputstvo za upotrebu

- Ovaj monitor se moe koristiti sa 100 mm x 100 mm VESA kompatibilnim zidnim nosatem navedenim za UL (4 vijka M4 x 10 mm).
Prilikom montaze pratite uputstvo za montafu zidnog nosaéa u uputstvu za upotrebu.

3anemHo Bijs KPaiHW M perioHy OBMENeHa rapanTin MOXe BXOANTH 6O He BXOAUTM A0 KOMNAIEKTY NOCTauaHHA. AKILLO OBMENEH] FapaHTIA He BXOAUTE A0

KOMNAEKTY NOCTauaHHs, if MOHa 3HaiiTH Ha Be6caiTi ViewSonic.

Mg yac NiAKNIOYEHHA AUCNNIER A0 0BHILIHBOTO NPUCTPOIO (TTK TOLYO), BUKOPHCTOBYiATe BiACOKaGRN | KCECYapH, WO BXOAATH 40 KOMNAEKTY, | AOTPUMYJiTECH

IHCTPYKUA y UwOMY nOCIEHMKY.

CraHApT aKCecyapa MBNEHKA Ta i 1o BX0AUTS A0 moxe si 3ane3HO BiA KpaiHw, periony uM cepeaoBmILa. LLio6 oTpumaTh
i iaomocti npo CTopikKy BUPOGY Ta NOCIGHMK KopuCTYBaYa.

Lie/i MOHITOP MOMHa BUKOPUCTOBYBATH 3 HACTIHHMUM KpinneHHaM 100 Mm x 100 mm VESA, cymicuim i3 UL (4 raunrit M4 x 10 mm).

TliA Yac BCTaHOBAEHHA AOTPUMYHTECH IHCTPYKWIHA 3 MOHTaKY HACTIHHOTO KPINAIEHHA, HABEAGHWX Y NOCIGHHKY KOpHCTYBaua.

36ePHiThCA 40 HAWOTO LieHTPY NIATPUMKM KAEHTIB Y Pasi BUHUKHEHHA 3aNUTaHb WOAO BUPOGY.

Komnanis ViewSonic He Hece BIAn0BIAanbHOCT] 3 TeXHitHi 4i peAaKuT/iHi NOMUIKI YU YNYLLEHHA B LIbOMY AOKYMeHTI

Indonesia

A8 32) (G S UL S ia dalb 5

Bergantung pada negara atau wilayah, Garansi Terbatas bisa disertakan atau tidak disertakan dalam kemasan.
maka dapat ditemukan di situs web ViewSonic.

Ketika menyambungkan layer ke perangkat eksternal (PC, diL.), silakan gunakan kabel video dan aksesori yang disertakan dan ikuti petunjuk yang ada dalam buku
petunjuk
Standar aksesori daya dan kabel video yang disertakan mungkin berbeda bergantung negara, wilayah, atau lingkungan Anda. Untuk rincian item yang disertakan,
silakan merujuk pada halaman produk dan panduan pengguna kami.

isa digunakan bersama dudukan dinding yang kompatibel dengan VESA 100mm x 100mm yang tertera untuk UL (sekrup 4 M4 x 10 mm).

Silakan ikuti panduan pemasangan dudukan dinding di buku panduan pengguna ketika memasangnya.
silakan hubung Pusat Dukungan Pelanggan kami sekiranya ada pertanyaan mengenai produk.
Viewsonic tidak bertanggung jawab atas kesalahan teknis atau editorial atau penghilangan yang ada di

a Garansi Terbatas tidak disertakan dalam kemasan,

sl e ViewSonic ghss o 4 siall diSay 66 sl Jaa G a 3 gaaal) clacall ¢S a1 13) Aial 5f a1 canea 5 gnll JA13 3 sa i 1

B 138 b el gLy 4 ,41 a5, sl IS Sl (5 ) ey i) o

) iy il Aadea ) g 2 b jal) ualinl) Jga Jeals AL g iy

2 ol (s G 59 »»u«.m) VESA 465l 1a 100 % o 100 (okia il 5 i TSNP
L ) i paiondl) s B el e il A S 5 et L) (2 1 (ne M4 X 10

A g ) e o] gl 3l g0 S50 g el 01 2 -

Hadsl o b 00 ol (B s T Bl g5 ViewSonic Jeas Y -

) WWW.viewsonic.com

www.viewsonic.com/
global/geo/
recycle-programs

Scan for more information




Cleaning the LCD Display

« MAKE SURE THE LCD DISPLAY IS TURNED OFF.

« NEVER SPRAY OR POUR ANY LIQUID DIRECTLY ONTO THE SCREEN OR CASE.
To clean the screen:

1. Wipe the screen with a clean, soft, lint-free cloth. This removes dust and other
particles.

2. If the screen still not clean, apply a small amount of non-ammonia, non-alcohol based
glass cleaner onto a clean, soft, lint-free cloth, and wipe the screen.

To clean the case:

1. Use a soft, dry cloth.

2. If the case still not clean, apply a small amount of a non-ammonia, non-alcohol based,
mild non-abrasive detergent onto a clean, soft, lint-free cloth, then wipe the surface.

YN{EEE LCD BRas
TR LCD BRsE
R E AR L.
IEI
L. . R TREN SRR, WERE R H T,
LERENTR, WD RAARN S HRRA SS9 KA FELH b WERIARE,
1. FRBHFHREIE,
2 SRERTh A TSR A BRSNS £ B

o

SER LCD BB

- R{RRABILCDEERaS°

- )i RS B BAIFELCD BETas Eo

EERER

1. FRLP RENEEMRRERE SRR EEL R M-

2. izu%f}%zﬂ,s@’ BER S RRWEES LE LR AR RS ERENIIEE R AR BIREE R

PR
2 Qﬂ%%$5ﬁ]/s?¥1’uaréiz¥ REMBORMET LA EVSR SR T SBE SEERIEERE AREERE

LCD C|AE0] &

+LCD E|&Eo 0] MOl THHEX| Hlst MAIR.

« 3}EHO|LE Fo|A0f HAE ZF #2|7Lt RX| OHAAIR
2|":I1 FastH:

. THRED BEPD BE0| UX| b= MO R 3HHES HoMAIR. HX|e E|ZO| MAHAEHLICH
2 0{T5| Cig{ A WRs 1 R EHD HEO| YUX| oh= Mol A2 Lot 43 HEO|
HE REIMHHE o7t MM 3tHE Ho AR
9{|0|"=’é' o 2{H:

. REED OHE ME ASsHAIR.
2A OiT3| LT RSt 1 FEHT HE0| YUX| ghe Hof| %EL\OH—P el
HEo| gie = HIotZ M MAME ozt MM EHE HoMAIR

BETAATLADEFAN

cBBETARATLAOBRNATILB2>TVB I EERBLTLSLEE L,
CEEFRERT—ACEERGERATL—LUEY, AFLEYLBEVTIEEV,

BEOMSFAN :

1. ERVTRSHL, R<TOHEBVHTEAEZREE T, CNTEIWRTHERYBRS N TER
Jo

Pulizia di LCD

+ ACCERTARSI CHE LCD SIA SPENTO.

+ NON SPRUZZARE O VERSARE LIQUIDI DIRETTAMENTE SULLO SCHERMO O SULLA SUPERFICIE
ESTERNA DEL MONITOR.

Per pulire lo schermo:

1. Passare sullo schermo un panno pulito, morbido, che non lasci lanugine. In modo da

rimuovere polvere e altre particelle.

2. Selo schermo non & ancora pulito, applicare una piccola quantita di detergente per vetri

non contenente ammoniaca o alcol su un panno pulito, morbido, che non lasci lanugine e pulire lo schermo.
Per pulire la superficie esterna del monitor:

1. Utilizzare un panno morbido e asciutto.

2. Se la superficie non € ancora pulita, applicare una piccola quantita di detergente delicato, non
abrasivo, non contenente ammoniaca o alcol su un panno morbido, asciutto e che non lasci lanugine,
quindi passarlo sulla superficie.

Czyszczenie monitora LCD Display

« UPEWNIJ SIE, ZE MONITOR JEST WYLACZONY.

+ NIGDY NIE ROZPYLAJ ANI NIE ROZLEWAJ PLYNOW BEZPOSRED NIO NA EKRAN

LUB OBUDOWE, MONITORA.

Aby wyczysci¢ ekran:

1. Przetrzyj ekran czystg, migkkg szmatka nie pozostawiajgca wiokien, usuwajac kurz i inne
Zzanieczyszczenia.

2. Jesli to konieczne, zwilz szmatke niewielkg iloscig $rodka do czyszczenia szkfa nie

zawierajgcego amoniaku ani alkoholu.

Aby wyczysci¢ obudowe:

1. Uzyj miekkiej i suchej szmatki.

2. Jesli potrzebne jest dalsze czyszczenie, dodaj matg ilos¢ nie zawierajgcego amoniaku i
alkoholu, fagodnego nie Zzracego detergentu na czystg, migkka, pozbawiong witdkien
szmatke, a nastepnie wytrzyj nig powierzchnig.

Limpeza do LCD Display
« CERTIFIQUE-SE DE QUE O LCD DISPLAY ESTEJA DESLIGADO.
+ NUNCA USE SPRAY OU DERRAME QUALQUER LiQUIDO DIRETAMENTE NA TELA
OU NO GABINETE.
Para limpar a tela:
1. Passe uma flanela limpa, macia e sem fiapos na tela. Isso remove a poeira e outras particulas.
2. Seisso néo for suficiente, aplique uma pequena quantidade de um limpavidros que
n&o contenha amoénia ou alcool em uma flanela limpa, macia e sem fiapos e passe na tela.
Para limpar o gabinete:
1. Use uma flanela seca e macia.
2. Seisso ndo for suficiente, aplique uma pequena quantidade de detergente nao
abrasivo, suave e que ndo contenha amdnia ou alcool em uma flanela limpa, macia e
sem fiapos e passe na superficie.

Curatarea monitorului LCD

+ ASIGURATI-VA CA MONITORUL LCD ESTE OPRIT.

+ NU PULVERIZATI SAU TURNATI NICI UN LICHID DIRECT PE ECRAN SAU PE CARCASA.
Pentru curatarea ecranului:

1. $tergeti ecranul cu o carpa curata, moale, fara scame. Aceasta indeparteaza praful

sau alte particule.

2. Daca ecranul este murdar in continuare, aplicati o cantitate mica de agent de curatare
pentru sticla fard amoniac sau alcool pe o carpa curata, moale, fara scame si stergeti ecranul.
Pentru curatarea carcasei:

1. Folositi o carpa moale, uscata.

2. Daca aceasta este murdara in continuare, aplicati o cantitate mica de detergent slab
ne-abraziv, fard amoniac sau alcool, pe o carpa curatd, moale, fara scame, apoi stergeti suprafata.

2. BENAEEFATVWRSE, PEBO/VTUEZT, /OTLI-AR—ADHZRAYU—F
—ZZNVTRSAKKTOHBVAICOFTEERERAV T EE L,

MouucTteane Ha LCD gucnnes

« MPOBEPETE JANV LCD ONCTINEAT E U3KIMOYEH.

« HUKOTA HE MPBCKAMTE U HE U3NVBANTE TEYHOCT AMPEKTHO KbM/HA EKPAHA U
KOPMYCA.

3a na nouncTuTe ekpaHa:

1. U3bbplueTe ekpaHa ¢ 4ncTa, Meka kbpra 6e3 BnacvHku. Tosa Lie OTCTpaHu npaxa v Apyri YacTuy.
2. AKO ekpaHbT BCE OLLie He € YUCT, HaHeceTe Marlko KONMYecTBO npenapar 3a

NOYMCTBaHEe Ha CTbKMa, KOUTO He € Ha aMOHsIYHa 1 arkoXOrHa OCHOBA, BbpXY YMCTa, Meka Kbpna 6e3
BTACUHKM 1 MOYMCTETE OTHOBO.

3a ga nouncTute Kopnyca:

1. Msnonseaite meka, cyxa kbpna.

2. AKO KOpPMyCbT BCe OLLie He € YUCT, HaHeceTe Marko KONNYeCcTBO MeK U He abpasnBeH U3mmBall
npenapar, KOUTO He € Ha aMOHsIYHa 1 ankoXOrHa OCHOBA, BbpXY YMCTa, Meka Kbpra 6e3 BNacuHK1 v
noumcTeTe NoBbPXHOCTTA.

Ciséenje LCD zaslona

« UVJERITE SE DA JE ZASLON ISKLJUCEN.

« NIKAD NE PRSKAJTE | NE IZLIJEVAJTE NIKAKVE TEKUCINE PO EKRANU ILI KUCISTU.

Za ciScenje ekrana:

1. Obrisite ekran ¢istom, mekom krpom koja ne otpusta dlacice. Na taj nacin ¢ete

odstraniti prasinu i ostale Cestice.

2. Ako ekran jo$ uvijek nije Cist, nanesite malu koli¢inu sredstva za ¢i§¢enje stakla koja ne sadrze
amonijak niti alkohol na €istu i meku krpu koja ne otpusta dlacice i njome obrisite ekran.

Za ciscenje kucista:

1. Koristite meku i suhu krpu.

2. Ako kuciste jo$ uvijek nije Cisto, nanesite malu koli¢inu blagoga, neabrazivnog deterdZenta koji ne
sadrze amonijak niti alkohol na ¢istu i meku krpu koja ne otpusta dlacice i njome obrisite povrsinu.

Cisténi monitoru LCD

« PRED CISTENIM MONITOR VYPNETE.

« NIKDY NENANASEJTE ZADNOU TEKUTINU PRIMO NA OBRAZOVKU NEBO PLAST.

Cisténi obrazovky:

1. Otfete obrazovku ¢istym, suchym a netfepivym hadfikem. Tim bude odstranén prach a ¢astecky
necistot.

2. Pokud je obrazovka stale znecisténd, naneste na ¢isty, suchy a netfepivy hadfik malé

mnozstvi Cistice skla bez obsahu Epavku nebo alkoholu ani obrazovku otfete.

Cisténi podstavce:

1. Pouzijte mékky a suchy hadrik.

2. Pokud je podstavec stale znecistén, naneste na cisty, suchy a netfepivy hadfik malé

mnozstvi prostfedku na myti nadobi bez obsahu ¢pavku, alkoholu ani abrazivnich latek a podstavec
otfete.

Reinigung des LCD Display

1. STELLEN SIE SICHER, DASS DER LCD DISPLAY AUSGESCHALTET IST.

2. SPRUHEN ODER GIESSEN SIE NIE FLUSSIGKEIT DIREKT AUF DEN BILDSCHIRM ODER DAS
GEHAUSE.

So reinigen Sie den Bildschirm:

1. Wischen Sie den Bildschirm mit einem sauberen, weichen, fusselfreien Tuch ab.

Dadurch werden Staub und andere Partikel entfernt.

YucTka moHutopa LCD Display

* YBEOWTECH, YTO MOHWTOP LCD DISPLAY BbIKITKOHEH.

« HW B KOEM CITYYAE HE PACMBINANTE U HE BBIIMBANTE HUKAKNX
YKMOKOCTEN HEMOCPEACTBEHHO HA 9KPAH W HA KOPTTYC.

[Ans 4MCTKM IKpaHa:

1. TpoTpuTe 3KpaH YNCTON MSITKOW TKaHblO, HE OCTaBMSIOLLE BOPCUHOK. 3TO NO3BONUT

yAanuTb Nbinb U Apyrue Yactuubl.

2. Ecnu akpaH Bce elle He0CTaTO4HO YNCTLIN, HAHECUTE Ha YUCTYIO MATKYIO TKaHb, He

OCTaBMALLYI0 BOPCUHOK, HEBOMbLLOE KONMYEeCTBO CPEACTBA ANA OYUCTKN CTEKNa, He

coaepXxatlero ammumaka unu cnupTta, u NpoTpuUTe ero 3KpaH.

[Ans 4ncTKM Kopnyca:

1. Vcnonb3yinte MArkyto Cyxyto TkaHb.

2. Ecrm NOBEPXHOCTbL BCE €elle HeAOoCTaTO4YHO YUCTast, HaHeCUTe Ha YNCTYHO MATKYHO TKaHb, He

OCTaBMALLYI0 BOPCUHOK, He6OMbLLOE KonnyecTBo HeabpasneBHOro

MOIOLLIETO CPe/ICTBa, HE CofiepXalllero ammmaka Unu cnvpTa, U NpoTpuTe et

NOBEPXHOCTb.

Cistenie LCD displeja

« PRESVEDCTE SA, ZE LCD DISPLEJ JE VYPNUTY.

« NA OBRAZOVKU ANI NA SKRINKU PRIAMO NESTRIEKAJTE ANI NELEJTE ZIADNU
_TEKUTINU.

Cistenie obrazovky:

1. Obrazovku utrite Gistou, mékkou, vliakna nepustajicou tkaninou. Tym odstranite prach a
iné malé Castice.

2. Ak obrazovka stéle nie je Cista, pouZite malé mnoZstvo Cistica na okno neobsahujiceho
amoniak ani alkohol, ktory nanesiete na €istt, makku tkaninu nepustajicu vidkna a
obrazovku fiou utrite.

Cistenie skrinky:

1. Pouzite makku, sucha tkaninu.

2. Ak skrinka stale nie je Cista, pouzite malé mnozstvo Cistiaceho prostriedku bez
brusnych vlastnosti neobsahujiceho amoniak ani alkohol, ktory nanesiete na ¢istu,
makku tkaninu nepustajlicu vidkna a povrch skrinky fiou utrite.

Ciséenje LCD zaslona

« PREPRICAJTE SE, DA JE LCD ZASLON IZKLOPLJEN.

« NIKOLI NE SPRICAJTE ALI POLIVAJTE KAKRSNEKOLI TEKOCINE NA EKRAN ALI OHISJE.

Za ciscéenje zaslona:

1. Obrisite zaslon z ¢isto, mehko, nepuhasto krpo. To odstrani prah in ostale delce.

2. Ce zaslon e vedno ni &ist, dodaijte na krpo majhno koli¢ino Cistilca za steklo, ki ne
vsebuje alkohola in amonijaka in odistite zaslon.

Za ciscenje ohisja:

1. Uporabite mehko in suho krpo.

2. Ce ohi$je $e vedno ni ¢isto, dodajte na krpo majhno koli¢ino neabrazivnega
detergenta, ki ne vsebuje alkohola in amonijaka in nato ocistite povrsino.

Ciséenje LCD ekrana

« UVERITE SE DA JE LCD EKRAN ISKLJUCEN.

« NIKADA NEMOJTE DA PRSKATE EKRAN ILI DA SIPATE TECNOST DIREKTNO NA
EKRAN ILI U KUCISTE.

Da bi o¢istili ekran:

1. Obrisite ekran ¢istom, mekom krpom bez prasine. Ovo uklanja prasinu i druge cestice.
2. Ukoliko ekran i dalje nije ¢ist, primenite malu koli¢inu te¢nosti za ¢iS¢enje stakla koja
je bez-amonijaka i bez-alkohola na €istu, meku krpu bez prasine i obriSite ekran.

Da bi o¢istili kuciste:

1. Upotrebite maku, suvu krpu.

2. Ukoliko kuciste i dalje nije Cisto, primenite malu koli¢inu blagog, nenagrizaju¢eg

deterdZenta koji je bez-amonijaka i bez-alkohola na Cistu, meku krpu bez prasine i potom obrisite povrsinu.

2. Wenn der Bildschirm noch nicht sauber ist, wischen Sie ihn mit einem sauberen,
weichen, fusselfreien Tuch ab, auf das Sie eine kleine Menge eines ammoniakfreien und keinen Alkohol
enthaltenden Glasreinigers gegeben haben.

So reinigen Sie das Gehéause:

1. Benutzen Sie ein weiches, trockenes Tuch.

2. Wenn das Gehause noch nicht sauber ist, wischen Sie es mit einem sauberen,

weichen, fusselfreien Tuch ab, auf das Sie eine kleine Menge eines nicht

scheuernden, ammoniakfreien und keinen Alkohol enthaltenden Reinigungsmittels gegeben haben.

Het LCD-beeldscherm Reinigen

+ ZORG ERVOOR DAT HET LCD-BEELDSCHERM IS UITGESCHAKELD.

« SPUIT OF GIET NOOIT VLOEISTOF RECHTSTREEKS OP HET SCHERM OF DE BEHUIZING.

Het scherm reinigen:

1. Veeg het scherm schoon met een propere, zachte, vezelvrije doek. Hiermee worden stof en andere
deeltjes verwijderd.

2. Als het scherm nog niet schoon is, kunt u een kleine hoeveelheid glasreiniger (niet op

ammoniak of alcohol gebaseerd) aanbrengen op een propere, zachte, vezelvrije doek en het scherm
schoonvegen.

De behuizing reinigen:

1. Gebruik een zachte, droge doek.

2. Als de behuizing nog niet schoon is, kunt u een kleine hoeveelheid niet-schurend schoonmaakproduct
(niet op ammoniak of alcohol gebaseerd) aanbrengen op een propere, zachte, vezelvrije doek en het
oppervlak schoonvegen.

Limpieza del LCD Display

« COMPRUEBE QUE EL LCD DISPLAY ESTA APAGADO.

« NO UTILICE UN PULVERIZADOR NI DERRAME LiQUIDO DIRECTAMENTE EN
NINGUNA PARTE DE LA PANTALLA O EL MONITOR.

Para limpiar la pantalla:

1. Frétela con un pafio limpio, suave y sin pelusas. Asi eliminara el polvo y otras particulas.
2. Sino queda limpio, aplique una pequefa cantidad de limpiacristales sin amoniaco ni
alcohol a un pafio limpio, suave y sin pelusas, y frote con él la pantalla.

Para limpiar el resto del monitor:

1. Utilice un pafio seco y suave.

2. Sino queda limpio, aplique una pequefia cantidad de detergente no abrasivo, sin
amoniaco ni alcohol, a un pafio limpio, suave y sin pelusas, y frote la superficie.

LCD Display-nayton puhdistus

« VARMISTA, ETTA LCD DISPLAY-NAYTTO ON KYTKETTY POIS PAALTA.

+ ALA KOSKAAN SUIHKUTA TAI KAADA NESTETTA SUORAAN KUVARUUDULLE TAI KOTELOON.
Nayton puhdistus:

1. Pyyhi kuvaruutu puhtaalla, pehmeélld, nukattomalla liinalla. Liina poistaa pélyn ja muut hiukkaset.
2. Jos kuvaruutu ei puhdistu, laita pieni maara ei-ammoniakkipitoista, alkoholitonta
lasinpuhdistusainetta puhtaaseen, pehmeéaan, nukattomaan liinaan ja pyyhi kuvaruutu.

Kotelon puhdistus:

1. Kayta pehmeaa, kuivaa liinaa.

2. Jos kuvaruutu ei puhdistu, laita pieni maara ei-ammoniakkipitoista, alkoholitonta,

hankaamatonta ja mietoa pesuainetta puhtaaseen, pehmeaan ja nukattomaan linaan ja pyyhi kotelon
pinta.

Nettoyage de I'écran LCD
+ ASSUREZ-VOUS QUE L'ECRAN LCD EST HORS TENSION. i R
+ NE PAS VAPORISER OU NE JAMAIS VERSER DE LIQUIDE SUR L'ECRAN OU LE BOITIER.

Rengoring av LCD Display-skarmen

+ KONTROLLERAATTLCD DISPLAY-SKARMEN AR AVSTANGD.

« HALL ELLER SPRUTA ALDRIG NAGON VATSKA DIREKT PA BILDRUTAN ELLER HOLJET.
Rengoring av bildrutan:

1. Torka av rutan med en ren, mjuk, luddfri trasa. D& avlagsnas damm och andra partiklar.
2. Om rutan inte blir ren fuktar du trasan med fonsterputs som inte innehaller ammoniak
eller alkohol och torkar av rutan.

Rengoring av holjet:

1. Anvand en mjuk, torr trasa.

2. Om holjet inte blir rent fuktar du en ren, mjuk, luddfri trasa med ett milt
rengodringsmedel som inte innehaller ammoniak eller alkohol och torkar av héljet.

LCD Ekraninin Temizligi
+ LCD EKRANININ KAPATILDIGINDAN EMIN OLUNUZ.
+ EKRANA VEYA MAHFAZAYA HERHANGI BIR SIVIYI DOGRUDAN SPREYLEMEYIN
VEYA DOKMEYIN.
Ekrani temizlemek igin:
1. Ekrani temiz, yumusak, havsiz bir bez kullanarak silin. Bu islem tozu ve diger partikiilleri temizler.
2. Eger ekran yine temiz degilse, az miktarda amonyum ve alkol icermeyen cam
temizleme maddesini temiz, yumusak, hav birakmayan beze siriin ve ekrani silin.
Mahfazayi temizlemek igin:
1. Yumusak, kuru bir bez kullanin.
2. Eger mahfaza yine temiz degilse, temiz, yumusak, hav birakmayan bez iizerine az
miktarda amonyum ve alkol icermeyen ve asindirmayan deterjen siriin ve ardindan yizeyi silin.

YuweHHs PK-gucnnero

+ MEPEKOHAWTECS, LLOPK-ANCMNNEN BUMKHEHO.

+ HIKONMW HE PO3BEPW3KYWTE | HE HATIMBATE XXOAHY PIOVHY NMPAMO HA EKPAH ABO KOPIMYC.

LLIo6 ouncTUTH eKkpaH:

1. BuTupaiite ekpaH 41CTOI0, M'SIKOK TKaHWHO 6e3 Bopcy. Lle 3HiMae nun TaiHwi YacTouku.

2. SIKWO eKpaH Le He YUCTUIA, HAHECITb Ha YNCTY, M'sIKy raHdvipky 6e3 Bopcy HeBenuky
KiNbKIiCTb PiAVMHM ANS YULLEHHSA ckna 6e3 amiaky Taankoronto Ta npoTpiTb ekpaH.

LLlo6 ouncTUTH KOpRyC:

1. YuCTiTb CYXOH0 M'SIKOIO TKAHUHOIO.

2. 5IKLWO KOPMYC LLe He YACTWIA, HAHECITb Ha YUCTY, M'SIKY raHyipky 6e3 Bopcy HeBenwuKy

KinbkicTb HeabpasuBHOTO po3ynHHMKa 6e3 amiaky Ta ankoronto i NpoTpiTk Kopnyc.

Al sl G pad) AL Cadals

Al il bl (el L S Blay (e S

Gsinall 5 AL e 5 58a s seas Sl (ol W) ot f (5 Y e

JAALEY ki

( sl G e L 31 I 13 (o3 Cum gl Al R s L Aalidy LA praal

LS e e WA 558 o e gla 3 Cilati b Leaiad) il Ao liall clilaiall aal e Stiia 1508 gucad cany Al L) ol 113 2
s LN sy iy gl e A5 pe ) ecalail) EL) (g Aaled e JeaSUl S L aY)

t @ diiall Cigdaiil

Adla s laels e Al i 1

e A 58 of e gla ) it b Reasiuad) aeal) Leliall cilaliial) aaf oy Sl |98 wmd ey laalas 3 goieal) gl s o1 13 2
s 3l mha e s gl e A5 ae il Cadail) (L (e Aalsd e a1 L saY) LS 5

[RAMESHREET

RIBERIZEE CNS15663 Z R ERIRAME Z BB RETREMZAE @55 120
HREAE -

REMESBIBERETAESE T4
https://www.viewsonicglobal.com/public/products_download/
safety_compliance/lcd/VS19913_BSMI_RoHS.pdf

Pour nettoyer I’écran :

1. Utilisez un chiffon propre, doux et non pelucheux, afin d’éliminer toute trace de poussiére ou autres
particules.

2. Sinécessaire, appliquez un peu de produit a vitres sans ammoniaque et sans alcool

sur un chiffon propre, doux et non pelucheux, puis essuyez I'écran.

Pour nettoyer la boitier :

1. Utilisez un chiffon doux et sec.

2. Sinécessaire, appliquez un peu de produit détergent doux non abrasif, sans alcool ni
ammoniaque, sur un chiffon propre, doux et non pelucheux, et essuyez la surface.

KaBapiopég tng LCD 086vng

« BEBAIQOEITE MQX EINAI 2BHZTH H LCD O©ONH.

* MHN WEKAZETE 'H X' YNETE MNOTE KAMOIO YIPO AMNEYOETAZ MANQ XTHN OGONH H ZTO
MEPIBAHMA.

Na va kaBapicete TNV 006vN:

1. ZKouTrioTe TNV 006VN Ye éva KaBapod, HOAAKS TTavi TTou Sev aprivel xvoudia. Auto Ba

aQaIPETEl TN OKOVN Kal T UTTOAOITT CWHATIdIA.

2. Av ggakohouBei va pnv gival kaBapr), XPNCIUOTIOIACTE HIa PIKPT TTOOTNTA KABAPIOTIKOU

TCAPIWY TTOU BEV TTEPIEXEI OPPWVIT Kal aAKOOAN o€ éva kaBapd, atraAd Travi TTou Sev agrivel Xvoudia Kal
OKOUTTIOTE TNV 086vn.

MNa va kaBapioete To TePiBANpa:

1. XpnoIYOTIOINOTE éva HAAAKO, OTEYVO TTAVi.

2. Av ggakoAouBei va unv gival kabapr], XpNOIJOTIOIACTE Hia HIKPH TTOGOTNTA aTTaAOU N

OTIABWTIKOU aTTOPPUTTAVTIKOU TTOU SEV TIEPIEXEI apHwVia Kal aAkooAn o€ éva kabapd, atraAd travi Tou dev
aAPrVEl Xvoudia Kal OKOUTTIOTE TNV ETTIQAVEIQ.

Az LCD-kijelz6 tisztitasa

+ GYOZODJON MEG ARROL, HOGY AZ LCD-KIJELZO KI VAN KAPCSOLVA

+ SOHA NE SPRAY-ZE BE, ES NE CSEPEGTESSEN SEMMILYEN FOLYADEKOT
KOZVETLENUL A KEPERNYORE VAGY A HAZRA.

A képernyé tisztitasahoz:

1. Torolje le a képernyét egy tiszta, puha, sz6szmentes ronggyal. Ez eltavolitja a port és
egyéb részecskéket.

2. Ha még mindig nem tiszta, tegyen egy kis mennyiségli ammoniummentes,
alkoholmentes ablaktisztitét a tiszta, puha, szészmentes rongyra, és térélje le a képernyét.
A haz tisztitasahoz:

1. Hasznaljon egy puha, szaraz rongyot.

2. Ha még mindig nem tiszta, tegyen egy kis mennyiségii ammoéniummentes, enyhe
alkoholmentes, karcoldsmentes mosészert a tiszta, puha, sz6szmentes rongyra, és tordlje le a felliletet.

Membersihkan Layar

« PASTIKAN LAYAR TELAH DIMATIKAN.

+ JANGAN SEMPROTKAN ATAU TUANG CAIRAN APAPUN SECARA LANGSUNG KE

LAYAR ATAU RANGKA.

Untuk membersihkan layar:

1. Bersihkan layar menggunakan kain lembut yang bersih dan bebas serabut agar dapat
menghilangkan debu dan partikel lainnya.

2. Jika layar masih belum bersih, aplikasikan sedikit pembersih kaca yang tidak

mengandung amonia dan alkohol pada kain lembut yang bersih dan bebas serabut, lalu seka layar.
Untuk membersihkan rangka:

1. Gunakan kain lembut yang kering.

2. Jika rangka masih belum bersih, aplikasikan sedikit deterjen lembut yang tidak mengandung amonia
maupun alkohol dan non-abrasif pada kain lembut yang bersih dan bebas serabut, lalu seka
permukaannya.

HFHES~REEYRREIERITAER
I REEYRNBMREEIRNIN TR
BEYR
EREZFR IR | ZIREER | ZIREAZRES
% (Pb) | 3R (Hg) | 5% (Cd) (Crﬁ(\l\/l)) ’fs%f %(Piél*ng)
O

©)
O

©)
@)

SR
R ER AR £A 14
FBRL/(EhCEs
SNBSS &R
REER
ZF?E%R‘E#E SJ/T 11364 BIFLE SR,
T FBRSARAA (G FEEN R EB BRAR e A R BY S SR 14, AN EBPE. BB A
SR RS EIRRE
O RNZEEMREZEBEAEH RPN E EI1E GB/T26572 MIE
HIPREZERIA T,
X RNZBEMREVEZEBGNESIRME RN S EBH
GB/T26572 FIEMREE K,

x| x| x|x|O
T O|O]O|0|O
Ol0|0|0O
O|0|0|OO
Ol0|0|010

<EFBSBFTmERRIEEEEG>>1R T IEREA:

LR ABREE R mEGE LN, FETEREFESBF ™0
Bl IBAE K EREM, FH A S BB ESIA T B IR 2 R AY
[ TR IE,

IR(EFAEARRLEA
n tBF S mIERBARRNERR G TERE @, 280
10’ BEYERHTERBUREING, FERIMRIER SR AT
A P& B ™ E R E R HAIR 79105,

X FARE IR (1285 5), KR EAE RIF M0 IRIE LA B MEE,
ERRY P RER, BIAR R RN RERR (HEIRE BB [E/9120/240VER R 20ABIHEE 250

B{ERE :0°C-40°C, 32°F-104°F

12{EIEE 120%-90% RH

TBIREE 10-5000K, (ANZ R AR BABE AR, 1B LR BRI E.)

Model No. VS19913 / P/N:VX3216-2KC-PRO-3

Copyright © 2023 ViewSonic Corporation. All rights reserved. VX3216-2KC-PRO-3_1a_20231110





